

名品匯 · 名錶世界

Top Luxury

瑞士著名高級腕錶製造商GP芝柏表 (GIRARD-PERREGAUX) 創立於1791年，二百多年來創製過不少集創新設計及技術革新於一身的傳奇時計，當中包括Constant Girard-Perregaux於1889年巴黎世界博覽會中展出、極具代表性的三金橋陀飛輪懷錶；Constant Girard-Perregaux憑該傑出時計奪得當年世界博覽會金牌獎。

GP芝柏表為碩果僅存的正宗製錶廠，他以創製頂級鐘錶藝術珍品為宗旨，能駕馭所有製錶工序，當中包括設計、製作及研製機芯在內；GP芝柏表歷年來共獲得超過80項技術專利，並不懈研發創新，兼容傳統製錶工藝及現代化製錶技術，將優秀傳統發揚光大。

Girard-Perregaux 1966孫遜限量腕錶

優雅雋永 藝術典藏

2012年11月，GP芝柏表與中國當代新銳藝術家孫遜攜手，推出Girard-Perregaux 1966孫遜限量系列，無論在技術水準及設計美學方面，皆展示品牌對追求品質的至臻執着，盡顯GP芝柏表精湛製錶工藝與當代藝術創意的完美融合。GP芝柏表以Girard-Perregaux 1966系列錶款為本源，設計出此限量系列。其原裝設計以線條精純、風格優雅雋永見稱。40毫米錶殼盡顯優雅本色，錶殼於Bauite Workshops製作。

工；錶背亦飾以孫遜的簽名式樣。此系列限量製作8枚，面向中國內地、香港以及新加坡市場發售。



Girard-Perregaux 1966孫遜限量系列沿用白色珐瑯錶盤搭配修長葉形指針，風格精緻典雅；6時位置盤一條黑色飛龍，圓形飛龍圖案沿用漢代式樣，古樸簡練而又不失大氣。飛龍及四角的墨瀾時刻均由中國的毛筆和墨汁繪成，墨汁自然濺開，盡顯綻放的至臻效果。傳統的圓形珐瑯錶盤，飾以孫遜設計的飛龍圖案，倍添獨特個性。Girard-Perregaux 1966孫遜限量系列，配置GP芝柏表自行研製的GP03300-0060自動機芯，從透明錶背可一睹其精美做

三金橋陀飛輪腕錶 時間想像 融和藝術

GP芝柏表代表作三金橋陀飛輪的歷史可追溯至152年前，但其當代時計工藝典範的地位卻從未動搖，以玫瑰金錶殼襯托三金橋陀飛輪的美態，更顯技術及製錶藝術完美融和，將機械時計工藝的精華發揮得淋漓盡致。

18枚的鑽石型號，錶圈、錶環及錶耳共鑲88顆長方鑽石，與圓潤的錶殼線條形成對比，華貴非凡，象徵時間分秒無價。



41毫米玫瑰金錶殼尺寸比例恰到好处，舒適貼服，三條箭頭形金橋先聲奪人，人手修飾不容半點瑕疵，只有少數製錶匠可以駕馭，亦可以想像當中所花的心血；金橋的倒角弧度及拋光絲毫不差，精確細緻之處令人激賞。鑲嵌於12毫米直徑框架內的陀飛輪由72個零件組成，所有零件經細緻修飾，上下框架及擒縱系統夾板經人手倒角及拋光，擺輪裝配金微調螺絲，擺頻精準無誤。

防眩水晶玻璃錶鏡下，三條玫瑰金橋夾板與鉑金色澤對比鮮明，為此新作增添時代感與強烈個性，拋光鑲鑽形玫瑰金時、分針同樣風格超然；腕錶裝配的GP 9600自動上鏈機芯由GP芝柏表研發、製造及裝嵌，盡顯頂尖時計工藝風範。此新款三金橋陀飛輪腕錶另備限量

DLC鈦金屬雙軸陀飛輪限量腕錶 前衛設計 美學筆觸

GP芝柏表推出全新限量版雙軸陀飛輪腕錶，錶殼是黑色DLC（類鑽碳塗層）鈦金屬，彰顯物料色澤及金屬質感的強烈對比，內藏GP芝柏表匠心製錶技術研製的精妙雙軸陀飛輪，別具前衛設計美學筆觸。

內框架連着擺輪、游絲及擒縱系統，沿軸心每45秒旋轉一圈，而外框架則沿着第二個軸心每1分15秒轉一圈，意味着雙軸陀飛輪兩個框架每3分45秒完成一個完整旋轉周期；雙框架不斷轉動，可以提升微調精準度。雙軸陀飛輪由超過110個零件組成，但僅重0.8克，精巧玲瓏，轉動時如空中芭蕾舞，觀之賞心悅目，盡展GP芝柏表卓越製錶工藝，此系列限量製作8枚。

GP芝柏表雙軸陀飛輪堪稱製錶技術傑作：兩個同心陀飛輪框架令微調系統可作立體旋轉，製作極之精微，抵銷地心吸力對機芯運作造成的誤差；



格拉蘇蒂推Senator Moon Phase Skeletonized Edition限量腕錶

Glashütte Original (格拉蘇蒂) Senator Moon Phase Skeletonized Edition腕錶，秉承鏤空錶款的優良傳統，把製錶藝術的極致、腕錶裡奇妙的微型機械世界清晰呈現。這款薩克森 (Saxon) 製錶廠出品的最新傑作，參照十多年前推出的Glashütte Original 1845年經典高低能量儲備顯示月相錶款。2012年版本的月相鏤空腕錶，紅金錶殼經過精心修飾，讓鑑賞家不僅清晰看到漂亮的金色和藍色月相顯示和優美的高低能量儲備顯示，更重

的是看到驅動這種種裝置的巧妙機芯。電鍍銀錶面有着黑色圓環和悉心書寫的羅馬數字，藍色的時、分、小秒鋼針顯示時間。四十八小時能量儲備顯示置於兩點鐘位置。

腕錶鑑賞家不能錯過，把製錶藝術完全呈現，讓鑑賞家細心欣賞：精心鏤空的錶殼，顯現49-13手動上鏈機芯的原始美態。錶面和錶殼背面均鑲有反光藍寶石水晶，錶面部分的藍寶石水晶更是兩面防反光，保護錶殼內藝術品般的金絲細工。

這些藍寶石水晶，讓佩戴者一覽無遺地看到整個機芯，欣賞它複雜的結構和精心修飾的組件。有雙日光線裝飾的上鏈齒輪、以藍鋼螺釘固定的金托、人手雕刻的機芯底板，以及修飾精美的鵝頸微調裝置，顯現獨特精細的造工和對細節的一絲不苟。金色的字母和限量版數字，以精細複雜的程序鏤刻出來，與機芯的電鍍銀色形成鮮明的對比。每個機芯都有限量版編號（例如001/100），與錶殼上所刻的數字相同。Senator Moon Phase Skeletonized Edition腕錶，全球只生產100枚。



名品話

CAT'S EYE小三針腕錶 追求極致 巨細無遺

Cat's Eye系列自2004年問世以來，不斷體現了嫵媚曲線和頂級機械的完美融合。如今，GP芝柏表為系列新推出閃耀又不失高雅的小三針款式，讓靈動的小秒針在珍珠貝母上翩翩起舞，演繹流金歲月。

量中，於3點鐘方位的視窗清晰地顯示出日期。低調的小秒針默默於9點鐘方位運行，與錶盤上精緻細膩的放射紋路相映成趣。顯示時間的其它細節也毫不遜色，每個時標都以一顆美鑽代表，而數字時標則以金線鏤形而成，經手工切割、拋光等工序方得以鉚接於錶盤之上。

Cat's Eye系列集各種魅力於一身。該系列兼具女士腕錶與自動上鏈機械工藝的精髓，將GP芝柏表精密的製錶工藝技術化為柔美並富含詩意的詠歎。新款腕錶也不偏離品牌一貫的哲學，以及其追求極致、鉅細無遺的精神。

其內也承襲了GP芝柏表製錶廠的多年傳統，搭載GP3300機械機芯，透過藍寶石水晶錶背可欣賞這隻性能卓越且經精心修飾的機芯運作之美。此外，Cat's Eye腕錶的機械結構同樣展現了迷人之處，玫瑰金擺錘特地鏤刻出「GP」字樣，在分秒擺盪間流露了頂級工藝。

手工打造的玫瑰金錶殼忠於Cat's Eye招牌的嫵媚曲線與橢圓造型，搭配精雕細琢的白或黑色珍珠貝母錶盤，顯現微妙彩虹光澤。朦朧光

古今工藝 傳世之美



Girard-Perregaux 1966女裝月相腕錶 精準性能 優雅風範

Girard-Perregaux 1966系列於2006年面世，以最新技術成果及可靠性能，向GP芝柏表在六十年代的輝煌成就致敬；這些年間，Girard-Perregaux 1966系列不乏裝配自動機芯的纖薄錶款，將此製錶工藝提升至更高層次；今年的自動上鏈女裝月相腕錶亦屬薄佳佳作，優雅的圓錶殼與詩意盎然的月相美得和諧，流露一份女性美。



36毫米金錶殼造工精緻，深得古典時計精華及美感：白色珍珠貝母錶盤經人手拋光，綻放亮麗光澤，錶圈鑲嵌54顆閃爍鑽石，光采動人，如閃閃星宿，與錶盤的日月星辰遙遙呼應。錶盤修飾精美講究，12時位的羅馬數字、3及9時位的鑲飾時標與9顆鑽石時標和諧分佈；葉形時分針優雅地顯示時間，藍鋼小秒針沿月相舞動，構成平衡有致又柔和的面貌佈局；配上優雅的鱷魚皮錶帶，金針扣刻上GP芝柏表標誌，增添幾分華貴氣質。

精緻優美的外觀始能與出色機械匹配。這全新女裝月相錶裝配3000系列自動上鏈機芯，玫瑰金擺錘有細緻的GP字樣雕刻，從透明錶背可欣賞機芯的精美做工，有46小時動力儲備，與Girard-Perregaux 1966系列最初面世時裝配的機芯一脈相承，凝聚品牌220年製錶工藝精華。

TSL | 謝瑞麟全新Love Sonata「心弦」系列

每一拍音符，和應每一刻心動，讓音韻串連回憶，譜寫抑揚頓挫的樂章。時尚珠寶品牌TSL | 謝瑞麟全新Love Sonata「心弦」系列，以匠心感動內心。

「緣」是人間一種看不見的引力，而「圓」這個環狀則是完美愛情的最佳象徵，代表綿綿無盡意，周而復始永恆而久遠。Love Sonata「心弦」系列就以兩個完美的環狀作為系列主題，環環相繫，寓意兩手緊扣，就好比將兩顆心相依相連，互相給予力量，同心共同走過生命中每段路，象徵對情侶不離不棄的一份承諾。系列其中一款雙環同軸的設計，猶似兩人彼此緊抱，循着柔美的線條緊緊互相依偎，面對人生高低起伏，愛中永遠有無限包容，矢志不渝的愛成就永恆的光芒。另一款設計以愛打造纏繞轉動的情環相扣，表達情侶之間無盡的愛意，即使遇到生命中的不同的經歷，也可排除萬難堅定厮守，為生命寫下一次永恆的註記。



18K白色黃金玫瑰金鑽石戒指
鑽石約重: 1.00 — 1.55ct
HK\$90,280 — HK\$237,380

新姿訊